

『透析ケア』誌 2025年(31巻)8号

正誤表

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。著者および関係者の皆様、読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

p.31-38 特集1 透析患者の治療・ケアに関する新しい考え方

「5 新しい高リン血症治療薬や高カリウム血症改善薬があるのですか？」中

【誤】 表1 おもな高リン血症治療薬の比較①  
表2 おもな高リン血症治療薬の比較②  
併用禁忌

【正】 表1 おもな高リン血症治療薬の比較①  
表2 おもな高リン血症治療薬の比較②  
併用注意

以上